

Отчет по мероприятиям месячника по безопасности ЧДОУ № 99

В рамках месячника «Внимание - дети!» В детском саду 99 прошли разнообразные мероприятия.

№ п/п	Наименование мероприятий	Дата проведения	Ответственные
1.	Создание альбома по безопасности «Безопасная железная дорога»	1 – 3 недели мая.	Воспитатели группы, родители
2.	ООД «Будь примерным пассажиром»	10 мая 2018 г.	Воспитатели подготовительной группы
3.	Сюжетно – ролевая игра «Проводники»	21 – 30 мая 2018 г.	Воспитатели старшей группы
4.	Дидактические игры «Что такое хорошо, что такое плохо», «Азбука безопасности»	2, 4 недели мая.	Воспитатели группы
5.	Развлечение «Веселый паровозик»	15 мая	Воспитатели средней группы
6.	Квест-игра «Безопасность на железной дороге»	16 мая	Педагоги дополнительного образования
7.	Экскурсия в железнодорожный мини – музей детского сада	17 мая 2018 г.	Воспитатели групп
8.	Подвижные игры «Шлагбаум», «Веселый семафор»	3, 5 – я недели мая.	Воспитатели группы
9.	Викторина «Культурный пассажир»	24 мая 2018 г.	Воспитатели, педагог дополнительного образования по английскому языку
10.	Рисование, лепка, аппликация «Железная дорога будущего»	14, 21, 28 мая 2018 г.	Воспитатели, руководитель изобразительной деятельности
11.	Занятие, посвященное правилам безопасного поведения на дороге	29 мая	Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Соколенко Алина Андреевна
12.	Акция «Пристегнись, Россия!»	29 мая	Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Соколенко Алина Андреевна

В рамках месячника по безопасности 16 мая в детском саду прошла квест-игра с воспитанниками МАДОУ Детский сад № 10 «Вишенка».



Дети повторили правила поведения на железной дороге в игровой форме. Последовательно переходя по мини-центрам технопарка детского сада, ребята с интересом выполняли разные творческие задания: собирали макет железной дороги, придумывали собственные знаки железнодорожной безопасности, при помощи компьютера проходили тестирование по правилам безопасного поведения на железной дороге.



В гости к ребятам пришли Аркадия Паровозова и ее сестра Кристина из Англии.



Итогом работы стало создание памятки по безопасному поведению на железной дороге.



29 мая инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Соколенко Алина Андреевна провела с детьми старшей и подготовительной групп занятие, посвященное правилам безопасного поведения на дороге. На занятии присутствовали студенты Новороссийского педагогического колледжа, которые с удовольствием отвечали на вопросы инспектора и участвовали в викторине вместе с дошколятами.

